

О т з ы в

научного руководителя на диссертационную работу Бобомуродова Парвиза Укталиева на тему: «Формирование и развитие региональных инновационных подсистем» (на материалах Хатлонской области Республики Таджикистан» представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Бобомуродов Парвиз Укталиев является выпускником Таджикского национального университета, факультета экономики и управления. Окончил названный университет в 2015 году по специальности инженер-экономист (Информационные системы в экономике). С 2016 по 2018 года являлся аспирантом кафедры информационные системы в экономике Таджикского национального университета. В данный момент работает в качестве ассистента кафедры информационных систем и технологий в экономике Таджикского государственно финансово-экономического университета.

В период работы над диссертацией им были сданы все кандидатские экзамены, подготовлены и опубликованы свыше 14 научных работ, включая 4 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ и ВАК при Президенте РТ. Бобомуродов Парвиз Укталиев показал себя как квалифицированный исследователь, отличающейся высоким уровнем теоретической подготовки, владеющей современными методами экономических исследований и освоившей методологию и методику выполнения серьёзной научной работы.

Диссертационная работа посвящена исследованию одной самых актуальных, важных для условий Республики Таджикистан проблемы – формирование и развитие региональных инновационных подсистем страны на ближайшем периоде. В процесс исследования со старенами соискателем обоснована актуальность исследования, определены цели и задачи работы, показана научная новизна, теоретическая и практическая значимость полученных результатов. В работе исследуются теоретические формирования и развития региональных инновационных подсистем, изучены основные принципы управления инновациями, проанализирован имеющийся на сегодняшний день мировой опыт развития инновационных подсистем.

В диссертационной работе анализировано состояние и уровень развития региональных инновационных подсистем Хатлонской области РТ, дана экономическая оценка развития инновационных процессов республики. Соискателем исследованы основные направления стратегия развития региональных инновационных подсистем Хатлонской области, а также предложены основные пути совершенствования данной стратегии в условиях мировой

глобализации. В выводах и предложениях обобщены основные результаты диссертационного исследования.

Диссертационная работа Бобомуродова П.У. обладает достаточной научной, теоретической и практической новизной. Считаю необходимым отметить человеческие качества диссертанта, его добросовестное научное и дисциплинированное отношение к работе и знаниям. Целеустремленный подход автора к трактовке собственного видения проблемы и выносимых на защиту спорных вопросов, касающихся исследуемой работы, оценивается положительно.

Представленная работа является законченным исследованием, выполнена на актуальную тему, имеет научно-практическую значимость, отвечает требованиям ВАК при Президенте Республики Таджикистан, а автор Бобомуродов Парвиз Уктамович заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный руководитель,
д.э.н., профессор кафедры
«Экономический анализ и аудит»
Таджикского национального
университета.

Курбонов Абдулхайр
Каримович

Подпись д.э.н., профессор Курбонов А.К. заверяю:
Начальник УК и СЧ ТНУ

Тавкиев Э. Ш.

